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Актуальность проекта 

В 2020 году исполняется знаменательная дата – 75-летие 

Победы в Великой Отечественной войне. 

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда 

являлось одной из важнейших задач современного общества. 

Детство – самая благодатная пора для привития священного 

чувства любви к Родине. Под патриотическим воспитанием 

понимается постепенное формирование у воспитанников любви к 

своей Родине, постоянная готовность к её защите.  

Создание проекта «Мы память бережно храним» направлено 

на работу по воспитанию у дошкольников чувства гордости за 

свой народ, уважения к его свершениям и достойным страницам 

истории, предполагает привлечение детей и родителей к изучению 

знаменательных дат Великой Отечественной войны 1941-1945 

годов и участию в мероприятиях по подготовке и празднованию 

75-летия Победы.  

 

Проблема 

Современные дети очень мало знают о Великой Отечественной 

Войне 1941- 1945 г.Очень важно именно сейчас не прервать 

живую нить памяти о героическом подвиге нашего народа в те 

годы, и в дошкольном возрасте лелеять ростки памяти о прадедах, 

о пионерах-героях, их мужестве. 

 

Цель: воспитание у дошкольников нравственно – 

патриотических качеств: чувства гордости за свой народ, 

уважения к его великим свершениям и достойным страницам 

прошлого. 

 

Задачи: 

 Создать условия для ознакомления детей с героическими 

подвигами нашего народа в годы Великой Отечественной 

Войны. 

 Продолжать развивать представления об истории ВОВ, 

используя различные виды деятельности; 

 Познакомить с городами – героями, с ходом военных 

действий во время Великой Отечественной войны; 



 Познакомить с Пионерами-героями ВОВ, рассказать об их 

героизме в ходе Великой Отечественной войны; 

 Развивать восприятие произведений литературы, живописи, 

музыки патриотической направленности; 

 Привлекать родителей к участию в праздничных 

мероприятиях, в пополнении предметно-пространственной 

среды по теме Великой Отечественной войны. 

 

Участники проекта: В реализации проекта участвуют дети 

дошкольного возраста, родители (законные представители), 

педагоги, социальные партнёры. 

Проект реализуется с 01.09.2019 г. по 31.05.2020 г. 

Реализация проекта осуществляется в ЛГ МАДОУ «ДСКВ №9 

«Солнышко» 

 

Этапы реализации проекта 

1 этап – подготовительный: работа с методической 

литературой, постановка проблемы, цели и задач, составление 

плана работы. 

2 этап – основной: реализация проекта. 

3 этап – заключительный: подведение итогов работы над 

проектом, торжественное мероприятие. 

 

Ожидаемый результат:  

 Осознанное проявление уважения к заслугам и подвигам 

воинов Великой Отечественной войны, пионерам-героям, 

тружеников тыла, работавших на оборонных предприятиях 

города, в колхозах. 

 Развитие интереса у детей к истории своей страны, к 

событиям, происходящим в годы ВОВ, ко Дню Победы. 

 Формирование гражданской позиции, чувства любви к 

Родине. 

 Оформление тематического альбома для Мини-музея ДОУ 

«Пионерам героям посвящается!» 

 Осознание родителями важности патриотического 

воспитания детей. 

 

 



План мероприятий 

 по реализации проекта «Мы память бережно храним», посвящённого 
75-летию Победы в Великой Отечественной войне 

 

№ 

п/п 

Мероприятие Сроки 

проведения 

Ответственные Место 

проведения 

Подготовительный этап 

1. Создание 

творческой 

группы по 

разработке 
плана 

мероприятий. 

Издание приказа 
«Об 

ответственных 

за реализацию 
плана проекта» 

Сентябрь Заместитель 

заведующего 
ДОУ 

Методический 

кабинет ДОУ 

2. Разработка 

плана 

мероприятий по 

подготовке к 75-

летию Победы в 
Великой 

Отечественной 
войне 

Сентябрь Старший 

воспитатель, 

музыкальные 
руководители 

Методический 

кабинет ДОУ 

Работа с детьми 

1. Беседы о войне, 

фронтовиках, 

детях войны: 

 «Что такое 

героизм» 

 «Кто такие 

Пионеры герои?» 

Октябрь  Музыкальные 

руководители, 

педагоги групп 
старшего и 

подготовительног
о возраста 

Музыкальный 

зал и групповые 
помещения ДОУ 

2. Разучивание 

песен, 

стихотворений, 

танцевальных 

композиций к 

Международном

у Дню пожилого 

человека 

Музыкальные 
руководители 

3. Участие в 

литературном 

марафоне «Ради 
жизни на 

земле…» - чтение 

Ноябрь Музыкальные 

руководители, 
педагоги групп 

старшего и 

Музыкальный 

зал, групповые 
помещения ДОУ 



художественной 

литературы о 
ВОВ 

подготовительног
о возраста 

4.  Цикл 

видеосюжетов,ф

ильмов о войне 

«Дорогами 

войны» 

5. Подготовка и 

защита 

презентации 

«Мой 

прадедушка 

герой! 

Декабрь-

январь 
Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 
педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

Музыкальный 

зал ДОУ 

6. Разучивание 

стихотворений, 

музыкальных 

постановок к 

знаменательным 

датам 

В течении 

проекта 
Музыкальные 

руководители, 

педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

Музыкальный 

зал и групповые 
помещения ДОУ 

7. Торжественный 

парад всех родов 

войск РФ, 

посвящённый 

Дню военно-

морского флота. 

Квест «Умелые 

бойцы» среди 

воспитанников  

их пап и 

дедушек 

Февраль Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 
педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

 

Музыкальный 

зал, спортивный 

зал и групповые 
помещения ДОУ 

8. Смотр – конкурс 

чтецов «Этих 

дней не 

смолкнет слава!» 

 

Флеш-моб 

«Салют Победы» 

Март Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 

педагоги групп 
старшего и 

подготовительног
о возраста 

Музыкальный 

зал и групповые 
помещения ДОУ 

9. Экскурсионные 

мероприятия 

-в Музей Боевой 

Славы 

ЦСВППДМ; 

-городской 

Музей 

Апрель, май Старший 

воспитатель, 
педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

Музей Боевой 

Славы 

ЦСВППДМ, 

Городской 
Музей 



10. Участие в 

музыкальной 

Акции «Вальс 

Победы», на 

уличной 

площадке в 

Сквере Памяти. 

Возложение 

цветов «Цветы 

воину 

победителю» 

Апрель, май Старший 

воспитатель, 
музыкальные 

руководители, 

педагоги групп 
старшего и 

подготовительног
о возраста 

Уличная 

площадка в 
Сквере Памяти 

11. Вернисаж 

«Война глазами 

детей…» 

(старший 

возраст) 

Май Педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

Холл ДОУ 

12. Участие в 

праздничном 
параде «Ради 

жизни на 

земле…», в 
рамках 75-летия 

Дня Великой 

Победы 

Май Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 
педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

Музыкальный 

зал ДОУ 

Работа с педагогами 

1. Консультация по 

организации 

мероприятий по 

проекту. 

Знакомство с 

планом работы. 

Сентябрь Творческая 
группа 

Методический 
кабинет ДОУ 

2.  -Оформление 

патриотических 

уголков в 

групповых 

помещениях с 

использованием 

тематической 

литературы, 

иллюстраций о 

ВОВ, 

государственной 

символики и т.п. 

 

Октябрь Педагоги всех 
групп 

Групповые 
помещения ДОУ 

 

 -Участие в 

организации 

концертной 

программы 

«Поклон Вам 

Творческая 

группа, педагоги 

групп старшего и 

подготовительног

Музыкальный 

зал ДОУ 



низкий от 

внучат и 

близких!», 

посвящённой 

Международном

у Дню пожилых 

  

о возраста 

3.  Организация 

военно-

патриотического 

ансамбля 

«Катюша» с 

участием 

педагогов ДОУ. 

Разучивание 

репертуара 

песен на 

военную 

тематику 

Ноябрь Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 
педагоги всех 

возрастных 

групп, 
специалисты 

ДОУ 

Музыкальный 

зал ДОУ 

4. Помощь в 

организации 

мероприятия 

«Мой 

прадедушка 

герой!» 

(составление 

сценария, 

подготовка к 

защите 

презентационны

х материалов) 

Декабрь-

январь 
Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 
педагоги всех 

возрастных 

групп, 
специалисты 

ДОУ 

Музыкальный 

зал ДОУ 

5. Участие в 

организации и 

проведении 

Торжественного 

парада всех 

родов войск РФ, 

посвящённому 

23 февраля  

Февраль Старший 

воспитатель, 
музыкальные 

руководители, 

педагоги групп 

старшего и 
подготовительног

о возраста, 

специалисты 
ДОУ 

Музыкальный 

зал, спортивный 
зал ДОУ 

6. Издание 

тематического 

альбома для 

Мини-музея ДОУ 

«Пионерам 

героям 

посвящается!» 

Март-апрель Старший 

воспитатель, 

музыкальные 

руководители, 
педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста 

Мини-музей 

Победы ВОВ 
ДОУ 



7. Акция «Алый 

платок», в честь 

памяти 

Пионеров героев 

в ВОВ 

Апрель Старший 

воспитатель, 
музыкальные 

руководители, 

педагоги групп 
старшего и 

подготовительног
о возраста 

Групповые 

помещения ДОУ 

8. Тематическое 

оформление в 

ДОУ к 

празднованию 

Дня Победы 

Апрель-май Старший 

воспитатель, 
музыкальные 

руководители, 

педагоги всех 
возрастных 

групп 

Музыкальный 

зал, групповые 
помещения, 

холл ДОУ 

9. Помощь в 

организации 

проведения 

экскурсионных 

мероприятий в 

Мини-музеи ДОУ 

Май Старший 

воспитатель, 

музыкальные 
руководители, 

педагоги групп 

старшего и 

подготовительног
о возраста, 

специалисты 
ДОУ 

Музыкальный 

зал, Мини-музеи 

«Моя малая 
родина», 
«Победа» 

Работа с социальными партнёрами 

1. Заседание 

круглого стола, 

определение 

направлений в 

работе 

Сентябрь-

октябрь 
Творческая 

группа, педагоги 

ДОУ, социальные 
партнёры 

Методический 
кабинет ДОУ 

2. «Поклон Вам 

низкий от 

внучат и 

близких!» - 

поздравительны

й адрес от 

воспитанников и 

педагогов ДОУ 

Октябрь Творческая 

группа, педагоги 

ДОУ, социальные 
партнёры 

ЛГ ОО «Ветеран» 

3. «Листая 

страницы 
истории от 1941 

до 19945 года» - 

тематическая 
встреча с 

участием 

воспитанников и 
тружеников 

Ноябрь Творческая 

группа, педагоги 
ДОУ, социальные 

партнёры 

 



тыла в ВОВ 

4. Исторический 
вечер 

«Города-герои» - 

выступление 

заведующего 

Музеем Боевой 
Славы 
ЦСВППДМ 

Декабрь Творческая 

группа, педагоги 

ДОУ, социальные 
партнёры 

Музыкальный 
зал ДОУ 

5. Участие 

представителей 

от ЛГ ОО 
«Ветеран» и 

ЦСВППДМ в 

качестве 
почётных гостей 

на защите 

презентации 
«Мой дедушка 
герой!» 

Январь Творческая 

группа, педагоги 

ДОУ, социальные 
партнёры 

Музыкальный 
зал ДОУ 

6. 

 

Музыкально-

литературный 
вечер 

«Пионерам-

героям 

посвящается!» - 
выступление 

учащихся 
СОШ№1 

Февраль Творческая 

группа, педагоги 

ДОУ, социальные 
партнёры 

Музыкальный 
зал ДОУ 

7. Экскурсионное 

мероприятие «По 
дорогам боевой 
славы» 

Март-апрель Творческая 

группа, педагоги 
ДОУ, социальные 

партнёры 

Музейно-

выставочный 
центр ЛГ МАУ 

«Центр 

Культуры 
«Нефтяник» г. 

Лангепас 

Музей Боевой 
Славы 

ЦСВППДМ 

8. Посещение 

Мини-музея в 

ДОУ с 
приглашением 

учащихся 

СОШ№1, и 
воспитанников 
ДОУ№1 

Май Творческая 

группа, педагоги 

ДОУ, социальные 
партнёры 

Мини-музеи 

ДОУ, 

музыкальный 
зал 



Работа с родителями 

1. Анонс 

мероприятий 
запланированны

х в ДО в рамках 

патриотического 
проекта 

В течении 
года 

 Все возрастные 
группы ДОУ 

2. Помощь 

родителей в 
оформлении 

патриотических 
уголков в группе. 

Участие 

родителей в 
мероприятиях на 
разном уровне 

В течении 

проекта 

 Все возрастные 

группы ДОУ 

3. Посещение 

библиотеки 

совместно с 
воспитанниками 

Ноябрь  Библиотечно-

информационн

ый центр ЛГ 
МАУ «Центр 

Культуры 

«Нефтяник» г. 
Лангепас 

4. Участие в 

защите 

презентации 

совместно с 

ребенком «Мой 
дедушка герой!» 

Декабрь-

январь 

 Музыкальный 

зал ДОУ 

5. Участие 

родителей в 

тематических 

детско-
родительских 

выставках, 

праздничных 
шествиях и 

музыкальных 

мероприятиях, 
посвящённым 

праздничным 

датам 23 

февраля День 
Военно-морского 

флота, 75 лет 
Великой Победы 

Февраль, 

май 

 Музыкальный 

зал ДОУ 

6. Выпуск Март-май  Мини-музей 



тематического 

альбома для 
Мини-музея ДОУ 

«Пионерам 

героям 
посвящается!» 

Победы ВОВ 
ДОУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложения 

 

Музыкально-литературный вечер 

«Пионерам – героям посвящается» 
 

Ведущий читает стихи на фоне видео слайдов 

 

Ведущий: 

Ещё той ночью игры снились детям,  

Но грозным рёвом, не пустой игрой,  

Ночное небо, взрезав на рассвете,  

Шли самолёты на восток. 

 

Глаза девчонки семилетней 

Как два померкших огонька 

На детском личике заметней 

Большая, тяжкая тоска 

 

Она молчит, о чём не спросишь, 

Пошутишь с ней, - молчит в ответ. 

Как будто ей не семь, не восемь, 

А много, много, горьких лет… 

 

Накинув старый зипунишко, 

По огородам, без дорог 

Спешит, торопится парнишка 

По солнцу – прямо на восток. 

 

Никто в далёкую дорогу 

Его теплее не одел, 

Никто не обнял у порога 

И вслед ему не поглядел. 

 

В нетопленной, разбитой бане 

Ночь скоротавши, как зверёк, 

Как долго он своим дыханьем 



Озябших рук согреть не мог! 

 

Но по щеке его ни разу 

Не проложила путь слеза. 

Должно быть, слишком много сразу 

Увидели его глаза… 

 

Ведущий 1: 

Сколько храбрых сердец молодых 

Беззаветно служили народу, 

Пионеры – и тысячи их, 

Кто погиб за страну, за свободу. 

Их могилы ты всюду найдешь 

На дорогах минувших пожарищ. 

Если ты, юный друг, 

Где-то рядом пройдешь - 

То сними свою шапку, товарищ! 

 

Ведущий 2: Дети войны… Сколько их, маленьких отважных сердец, 

сколько любви и преданности своей Родине… Кто они, эти мальчишки и 

девчонки? Бесстрашные герои Великой Отечественной войны! 

Выходят дети подготовительной группы и читают стихи 

 

Ребенок 1:  

Шумела гроза над землею, 

Мужали мальчишки в бою. 

Знает народ – пионеры-герои 

Навечно остались в строю. 

 

Ребенок 2:  

Сколько храбрых сердец молодых 

Беззаветно служили народу 

Пионеры и тысячи их, 

Кто погиб за страну свободу. 

 

Ребенок 3:  

Я не напрасно беспокоюсь, 

Чтоб не забылась та война. 

Ведь эта память – наша совесть, 

Она как сила нам нужна. 

 



Ведущий 1: Сегодня наше мероприятие посвящено пионерам-героям. К 

нам в гости пришли учащиеся школы №1 со своим преподавателем, которые 

расскажут нам о нелегкой судьбе пионеров-героев. 

Выступление школьников. 

 

Ведущий 2: Юные, совсем юные, мальчишки и девчонки, те кому в 41-м 

было чуть побольше, чем нам сегодня, те кто на груди с гордостью носил 

пионерский галстук или комсомольский значок, совершили бессмертные 

подвиги. И мы с благодарностью вспоминаем, тех мальчишек и девчонок, что 

шли вперед, и падали и пели. Мы все хотим быть похожими на них. Быть 

такими же смелыми, храбрыми, отважными и горячо любить свою Родину. Для 

вас выступает ансамбль «До-ми-солька» с песней «Я встану на посту». 

Ведущий 1: На этом наш музыкально-литературный вечер окончен. 

Благодарим всех за внимание! 

 

 

 



 

Сценарий литературно-музыкального вечера, посвященного 75-летию 

Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. 

 

«Мой прадедушка – герой» 

 

Форма проведения: литературно – музыкальная композиция. 

Участники мероприятия: воспитанники детского сада, родители и 

учащиеся СОШ №1, №2. 

 

 

Ход мероприятия 

(Звучит тихая «Пусть всегда будет солнце») 

Ведущий: Прошло 75 лет, как закончилась Великая Отечественная война, 

но эхо ее до сих пор не затихает в людских душах. Да, у времени своя память. 

Мы не имеем права забыть ужасы этой войны, чтобы они не повторились 

вновь. Мы не имеем права забыть тех солдат, которые погибли ради того, 

чтобы мы сейчас жили. Мы обязаны все помнить… 

Звучит песня «Помни» в исполнении обучающихся СОШ №2  

 

Ведущий: 

На дворе май, 2020 год, 

В почтовом ящике предъюбилейная газета, 

Газету внучка принесла домой, 

В ней - разные статьи о тех, 

Кто завоёвывал Победу. 

 

( Семья сидит за столом перед сценой и рассматривает газету ). 

 

Ребёнок: Бабуль, а ты пойдёшь со мной в кино? Ты плачешь? Что 

случилось? Бабушка, скажи мне. 

Бабушка:  То слёзы радости, взгрустнулось что - то мне, и вспомнилось 

давно забытое, былое... Про папу здесь, Полина, пишут моего, про 

дедушку Алёшу, про твоего прадеда. 

Ребёнок: Про прадеда, вот это да, он что, герой? 

Бабушка: Герой, конечно, на войне ведь каждый был героем. 

Ребёнок: Как интересно, почитаешь мне, бабуль, о нём... 

Бабушка: Конечно, прочитаю. 

Ребёнок: (прижимает фото) Мой прадедушка, любимый мой. Хоть я тебя 

и никогда не видела, но я очень горжусь тобой, слышишь? Ну, если бы на чуть - 

чуть можно было бы вернуть время... хоть на маленькую капелюшечку.. как бы 

я хотела увидеть тебя, поболтать, прижаться к тебе... но ничего, спи там 

спокойно.. .я тебя очень, очень люблю. 

На сцене звучит песня «Прадедушка» (слова М. Загота, музыка А. Ермолова). 



 

Воспитанники детского сада читают стихи: 

 

Я знаю от папы, я знаю от деда –  

Девятого мая пришла к нам Победа! 

Тот день весь народ ожидал, 

Тот день самым радостным стал. 

 

Семидесятый День Победы!  

Это славный юбилей! 

Это самый главный праздник 

Всех народов, всех людей! 

 

Знамя красное Победы  

Развевается с утра, 

Ветераны надевают 

Боевые ордена! 

 

Вы сражались за Победу,  

Чтоб весной цвели сады, 

Чтобы наши дети, внуки 

Жили в мире без войны. 

 

В этот день гремят салюты  

В честь погибших и живых, 

Память сердца – радость, слезы 

У седых и молодых! 

 

Спасибо вам отцы и деды,  

Спасибо братья и сыны – 

За ваш подарок к Дню Победы, 

За главный праздник всей страны! 

 

Ведущий: 

Пускай назад история листает  

Страницы легендарные свои.  

И память, через годы пролетая,  

Ведет опять в походы и бои. 

 

Ведущий: 

Сегодня будет день воспоминаний  

И в сердце тесно от высоких слов.  

Сегодня будет день напоминаний  

О подвиге и доблести отцов.  

 



Ведущий: Сегодня в нашем зале присутствуют гости: ребята нашего 

детского сада вместе со своими родителями и учащиеся школы №1 

приготовили сообщения о своих прадедушках. Предоставляем им слово. 

 

Ведущий: Никто из бойцов тогда не знал, доживёт ли он до завтра, 

встретит ли рассвет, увидит ли синее небо, услышит ли пение птиц, суждено ли 

ему пройти всю войну и вернуться домой. 

 

Ведущий: Но мужество и отвага не покидали их. Мысль о том, что дома 

их любят и ждут, согревала, придавала решимости идти в бой, защищать 

Родину.  Для вас, ансамбль педагогов «Катюша» исполнит песни «В землянке». 

 

Звучит песня «В землянке» 

 

Предоставляем слово семье: 

Ведущий: Течет река времени. Минуло уже более полувека с того 

незабываемого и страшного дня, когда настежь распахнулись огромные – от 

Баренцева до Черного моря – двери войны. Много воды унесла река времени с 

тех пор. Заросли шрамы окопов, исчезли пепелища сожженных городов, 

выросли новые поколения. Но в памяти человеческой 22 июня 1941 года 

осталось не просто как роковая дата, но и как рубеж, начало отсчета долгих 

1418 дней и ночей Великой Отечественной войны. 

Ведущий: Та дата горькая близка любой семье. . . 22-ое, 41 - ый, лето . . .75 

уж лет прошло, но не забыть о той поре. О той войне все помнят: взрослые и 

дети. 

Мы не просто вспоминаем день войны, 

Не для слез и мемуаров вспоминаем. 

Люди мира вспоминать о нем должны. 

Мы об этом всей земле напоминаем. 

 

Звучит запись голоса Левитана 

 

Ведущий: Мы должны склонить головы и преклонить колени перед теми, 

кто погиб в оборонительных боях и сражениях:  

Неугасима память поколений, 

И память тех, кого так свято чтим,  

Давайте, люди, встанем на мгновенье, 

И в скорби постоим и помолчим. 

 

Ведущий: Объявляется минута молчания.   

(метроном или скорбная мелодия) 

Ведущий: Путь к победе был долгий и трудный. И каждый из них – это 

кровь и смерть, боль и горечь утрат, безмерные страдания людей, мужество и 

доблесть народа, радость больших и малых побед.  



Героизм и сверхчеловеческие усилия позволили остановить натиск врага. 

Все погибшие наши солдаты остались непобедимы, оставшиеся в живых 

принесли нашей стране и всему миру Победу. 

Ведущий:  

Сквозь кровь и пот, через огонь и воду, 

Сквозь дым пожарищ, через трупный смрад, 

Отстаивая право на свободу, 

К победе шёл, Россия, твой солдат! 

И не сломила, сердце не сгубила, 

И душу не растлила нам война. 

Видать, нечеловеческая сила 

Ему, солдату, русскому дана. 

 

Выступает ансамбль «До-ми-солька» с песней «Россия» 

 

Ведущий: Мы предоставляем слово нашим гостям для награждения 

участников музыкально-литературного вечера «Мой прадедушка герой!». 

 

Выступление гостей 

Ведущий: Никто не забыт, ничто не забыто. За нас с вами герои войны 

отдали жизнь, но они живы, потому что их именами названы улицы, парки, 

аллеи, школы. Спасибо им, павшим героям и тем, кто сейчас в строю! Хочу 

поблагодарить всех участников нашего музыкально-литературного вечера 

 

Пусть не будет войны никогда! 

Пусть спокойные спят города! 

Пусть сирены пронзительный вой 

Не звучит над моей головой! 

Оглашают пусть наши леса 

Только птиц и детей голоса 

И пусть мирно проходят года 

Пусть не будет войны никогда! 

 

Звучит песня «Ты помни» (слова О. Ткач, музыка Л. Остапенко) 

Цикл видеосюжетов, фильмов о войне «Дорогами войны» 

 



 

 

Исторический вечер «Города-герои» (Музеем Боевой Славы ЦСВППДМ) 

 

 

Экскурсионные мероприятия в городской Музей 

 



«Поклон Вам низкий от внучат и близких!» поздравительный адрес от 

воспитанников и педагогов ДОУ 
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